



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XIV. BR. X/2021. GODINA "B" 9. - 23. 5.2021

*VI. VAZMENA NEDJELJA i
VII. VAZMENA NEDJELJA*

UZAŠAŠĆE - SPASOVO 13.5.2021.



Četrdeset dana nakon svog Uskrsa, Krist se sa svojim opipljivo ljudskim ranama ukazivao svojim učenicima, a potom je u svoj slavi uzašao svom Ocu na nebesa. – Ne znači to da je naš Spasitelj, otputovao negdje daleko izvan naše atmosfere i da je Kraljevstvo u kojemu je i naš dom u nekom posebnom dijelu svemirskih prostranstava. Nebesa u koja je Isus uzašao simbolički su prikaz naše domovine u koju je Krist uzdignut da bi nam tako pokazao pravi životni smjer za sve naraštaje. Uzašašće, ili Spasovo kako ovaj blagdan naš narod češće naziva, drugi je Uskrs, četrdeset dana nakon onog prvog. Broj četrdeset koji se često u Bibliji spominje, u ovom kontekstu označuje ispunjenje Kristova djelovanja ovdje na zemlji kao Bogočovjeka, raspetog na križ da otkupi nas slabe na grijeh. Četrdeset se je dana Krist ukazivao svojim učenicima, bio je vidljiv, iako uskrsnuo, sa svim svojim krvavim ranama, njihovim ljudskim očima. Potom, je uzašao k svom nebeskom Ocu i sjeo zauvijek Njemu s desna odakle ima svu vlast nad svime, osobito nad Zlom i svom tamom Zloga, i samo je na Njemu da podloži ove napasne sile Očevoj volji. Nije nas Krist napustio uzdignućem k Ocu, ovdje nas je na zemlji sakupljao kao pastir svoje ovce i pazio da se tko od nas nepovratno ne rani grijehom, no sada se kao svaki dobri pastir, popeo na uzvisinu odakle Mu se pruža bolji pogled.

RASPORED SVETIH MISA

(VI. vazmena nedjelja)

Pon.: 10.5. (u 17.00 sati) Bl. Ivan Merz

Za sve pokojne - Iva Kutleša Drage

Uto.: 11.5. (u 17.00 sati)

Za sve pokojne - Zvonko Kutleša

Sri.: 12.5. (u 17.00 sati)

Sv. Leopold Bogdan Mandić

Samo pobožnost krunice

Čet.: 13.5. (u 7.30 sati) UZAŠAŠĆE

GOSPODINOVO - SPASOVO

Za + + Antu i Niku Kutleša - Marina

11 sati; - Glavičice - Blagoslov polja

Pet.: 14.5.(u 17.00 sati) Sv. Matija, apostol

Za + Milu Bošnjak - Kata

Sub.: 15.5. (u 7.30 sati)

Za + Peru Šarića - Nikola Šarić

Ned.: 16.5. (u 9 sati)

Za obitelj - Marija Kutleša

11 sati - *Missa pro populo* -

Evangelje po Ivanu

Iv 20, 19-31

Uono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: Kao što je Otac ljubio mene tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna. Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabraste vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.« Riječ Gospodnja.

**NA 7. USKRSNU NEDJELJU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Uono vrijeme: reče Isus: Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi. Oče sveti, sačuvaj ih u svom imenu koje si mi dao: da budu jedno kao i mi. Dok sam ja bio s njima, ja sam ih čuvao u tvom imenu, njih koje si mi dao; i štitio ih te nijedan od njih ne propade osim sina propasti, da se Pismo ispuni. A sada k tebi idem i ovo govorim u svijetu da imaju puninu moje radosti u sebi. Ja sam im predao tvoju riječ, a svijet ih zamrzi jer nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Ne molim te da ih uzmeš sa svijeta, nego da ih očuvaš od Zloga. Oni nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Posveti ih u istini: tvoja je riječ istina. Kao što ti mene posla u svijet tako i ja poslah njih u svijet. I za njih posvećujem samog sebeda i oni budu posvećeni u istini. Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

(VII. vazmena nedjelja)

Pon.: 17.5. (u 17.00 sati)

Za ++ Jaku i Juru Boščić - Mirko Boščić

Uto.: 18.5.

7i30: Za + Zlatku Čavašušić - Šeki

17 sati: Za obitelj - Bože Drmić

Sri.: 19.5.(u 17.00 sati)

Samo pobožnost krunice

Čet.: 20.5. (u 17.00 sati)

Za + Mirka Čurića i o.p. - Ruža Čurić

Pet.: 21.5.(u 17.00 sati)

Za + Maru Šimić - kćer Josipa Ivančić

Sub.: 22.5. (u 7.30 sati)

Za ++ Ivana i Jozu Sučić - Luka Sučić

7i50: Za ++ Marijana i Ivu Šarić - Gugo

Ned.: 23.5. (u 9 sati)

Za ++ Božu i Ružu - Ivanka Sučić sa obitelji

11 sati - *Missa pro populo* -

NA DUHOVE
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Dobročiniteljima dragi Bog neka dadne zdravlje duha i tijela.

Blagoslov polja za groblje Glavičice je: 13.5.2012. u 11 sati.

Svibanjska pobožnost počinje 1.5.2021. Svaku večer u 17 sati u župnoj crkvi moliti ćemo Gospinu krunicu, potom slijedi sveta misa. Pobožnost je svakim radnim danom. Subotom će svete mise biti u jutarnjim satima.

Ovogodišnji krizmanici su:

Katarina Kapulica, Ana Udovičić, Mile Čavarušić, Josip Krišto.

Čestitamo krizmanicima na primanju sakramenta Svete Krizme.

U slučaju bolesnika za primanje ispovijedi, pričesti i bolesničkog pomazanja nazovite na vrijeme i dok je osoba još živa. Ukoliko se zove po noći to ima negativan učinak za bolesnika. Sakramenti su sakramenti živih. Mrtvim osobama sakramenti više ne vrijede.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu ***te uredno nazovite i*** dogovorite kako za razgovor i tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora ali i poziva. Hvala lijepa.

Obavijest

Zbog terapija kralježnice i u dogovoru s Biskupom Petrom Palićem, župnik će biti odsutan u pojedinim danima. Svete mise, potvrde ili što drugom izdajem u danima kada sam u župi ili po dogovoru (bilo osobno bilo telefonski). Molim župljane za razumijevanje. don Ivan Bebek

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!